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1. 43MIUUUL $hLULUUYNNUUL UUMHES (3D4) TrUG,Erh hPULULLUSU UL

ruUEL3UY

1.1. «4U3NLL UB» ljhl,lpnllwnw

“Hpnypubp Muwjdwuubp
<< punuwpugh b €< nfighnbiin wihwwn dtntwplwinbpbnp, << nbghn&uwn
Jdwplwnniubp hpwywpwlwlwl wudhtp, gniwntnbuwlwt Jupytph nhypnad twl €€ pwnwpwgh U

£< nbighnbun $hghwlwt wudhup

Ywplh tujwnwly

UhYpn U thnpp gjninwljuli phqubiuh qupquignud

Cpowlwnnt dhongliiph hwdwipnud “wwhww) ubpnpnudubp?

Jwplh dwpdwu dwdlbn

Uhtsk 24 wihu Uhugle 48 wihu

Ywplp dwpdwb
wpwntiju dwdljbn

dhtusle 18 wdpu

Uwpdwb bnuwiwl

1. Utnihnbu (wduwlwl hwywuwpwswih Jéwptbn)
2. “wphh gnudwph wduwlwt hwdwuwpwswi Ydwnutp
3. Uy hwdwwwinwubuwbigwd hwdwlunpnh npudwlw hnupbipht

duiplh wndny

<< npwd UUG nnjwp

dwplh gnudwp

1,500,000 - 4,000,000 Jdhusle 10,000

Swpbklwu mnlynuwnpnyp

14%

12%
hudwéuyl << Gunwiwpnigpuits 15/01/2015p. N30-U npnpduadp
hwuywipdws vwhdwitwdpd hwdugbpbiinh guitilh

12%

Uyjwuwpldwl wduwljwi
Y&uwp

0%

Spwdwnpdwi
wzfuwphwqgpnipinil

<< nwnwdp, pugwnnipjudp’ Gpluwt punuwph

Uy wwydwiubp

Opwgnh 2ngwiwlutinnud huwtuwynpnud sh Yupnn hpwlwliwgis hnlyw| bwywwnwlubph hwdwp.

= bBppnpn wbdwug uwwndwdp wwpinph dwpnud,

= Stuwfunwnh, Sfuwfuniughltt wpnwnpwph wpnwnpniyeni, YbEpwidawlnud b wnlunnip,

= Ubipdnidywd wwypwuptbph dEdwéwiu wnlunpujht gnpdniubinuanil,

= dwtpwdwhu wnlunpught gnpdniubnuegniu, npp Ubpwnnid £ unyl Ynnd Updwd nplk wwpwgh
whuwnp,

= dbGwwnubiph wnlinne,

*  Uwlpwdpbtpputinh, Ubpwnw qug, nhabi, pkught wnlunnip,

*  peniwphdhwwnubinh wnp b Jwwnp,

" Quuitiiniglibin® 0017, 0018

2 Gunyhuwy tlpnpnwltiph nlpnad 2powbwnnt dhgngbitinh hunfwipnidp duiplught dhongtitinh hwippt suptiipp E abipwquibigh Jupluinnipl inpwdwinpenn
Yuwplp wdpnng gniduph 20% p" 9S4 pptnubuwnpidwl nwpnd, 40%-p" GXBU bhbwbiuunnpdwib nbupnud:



eniuwphdhywinlbph dknppbpnud,
pNpwd (eniin) ngbijhg fudhspbiph wpnwnpnig)ni, YEpwidpwlynud b Juwlwnp:




2. UNPURAUINCUNT uplbp
2.1. SUMUrUPNIONU@3UL UMGUSUUL LAUSUUNY SPUUL YN

UNtRURMUUNPUN Shipnywnl?
Unwowplp gnpénud £ dpiish 31.12.2024 o-p

Hnypubp Muydwutbp
€€ pwnuwpuwgh L << nbghnbun  wlhwwn dbnuwpywwtptin, << ntighnbiuwn
Ywplwnniubip hpwjwpwlwlwl  wudhtp, gninwntnbuwyw quplbbph  nbwpnd® wwl <<
pwnuwpuwgh b ££ nighntiun $hghlwlwu wushup
Hdwphh buywnwl Uhlpn U inpp gjninuljwts phquibuh quinquignud
Snhdwjht fuG4-h Gphtgltiph U 14-17wduwlwl kg Jwinnwoubph &bnppbipnid
Ywplhh dwpdwb dwdljbun dhtiskk 60 wuhu
:uttlgl?gullimpﬂwh wnmnuyup dhtisl 12 wihu®
1. Uunihinbn (wduwlwl hwywuwpwswih Jawnubin)
Uwpdwt bnwtwl 2. dwnyh gnudwph wduwlwt hwdwuwpwswi Yawnubip
3. Uy hwdwwuwinwupuwlbigywd hwéwhunpnh npwdwlwl hnupbpht
dwplh wpdnyp L npwd
dwplh gnufwp dhtsl 4,000,000

Swpblwl wnynuwnpnyp 14%
Swpblwt  wnlnuwnpnyph

Sninuwnpnyph unipuhnwynpnudp Yhpwhwiwgdh witwhuh swihwpwiwyng, np quplp

unipupnuynpnud Jupywnniht inpwdwnpyh.

v 3% wnynuwnpnypny’ tbippywd tutY dbinp pliptine hwdwp

v 2% nnhnuwnpnypny’ Cwjwunwih <wbpwubnngaiunud wibkgywd ninhdwjhu fubYy
&binp pbipknt hwdwnp

v 0% nnynuwnpnypny’ <wjwunwth <wipwubnngeul Yuwnwywpnipjwu 2014
pYwlwuh nblwnbdptph 18-h N 1444-L npnpdwdp hwunwndws gwtlynwd
punanlywd uwhdwbwdbing hwdwuptbph wunbuwwpnqubph Yud
gininuiintnbunipjw ninpuind gnpdnitibingagnit ppwlwiuglinng Ynnwbpwwnhdubiphu

Uwwuwpydwt wduwljwh

Ybuwnp 04

v ntpupwlignip Juplwnne nwpblwt Yupnn £ sbnp pbinb| wnwybwgnyup 300 gnifu
nnhdwjhtu lutY

v Juplwnnt Shtiwbuwhwt Yunnyg b ubplujwgund nnhdught fuby dbnp plipbn
UGnwptnwy npdnd-hwpn’ Uglind npwbg puitwlp, dnppbpdwt Jwipp (uwypbip),
(hwughit), ubpdniddw ntwpnud ubipypdwt dwdybnutinp, gpuynp wwnunwynpweaphn'
Gonp  ptpdnn  wnhdwihti fubY-h  wntdwgl bpGp  wwph  Cwjwunwuh
Cwupwybnnigniund nwywph bwhuph Jepwpnwnpriggut hwdwp oguwgnpdnuiu
wujwhnytne YGpwpbinu, hugwbu bwl bwhwpwpnyegni t ubipyujwgunid &bnp-
pndwl Gupwlw fungnp tngbpwynp Yhunwuputph nnhdwjpt Jywjwlwuutpp L
puinntipp’ npwtig hhdwl Ynw dbnpplpdwt Gupuwljuw fungnp tingbipwiynp Ykunwuhubiph
wnhdwght |hubne dwuhti $htwbuwlwy Yuwnnygh wuhpwdtpunugjwt nbwpnud
funphpnwingnienit tnwint bywnwlyny,

v wnhdwht YEunwuhttiph  dtmpptpnudp, ubpdniddwt nbwpnd twl ukpypnudp,
hpwlwtwgynud Gu wpyp hwunwinbing hbnn' bpbp widudw pupwgpnud, nph
wywnwh Ybpght nwutiopjwynud Juplwnnth bwjuwsbnungsjwdp b Uwhiwpwpnipjwi
hwdw&wjunigywdp wnhdwjht Yhtinwuhutiph dknpptipnuip, ubpdnddwl nbwpnud twl
utpypnuwp, Ywpnn G Eplwpwégdt) bu dby wduny

v wnhdwjht fubY alinp pintinig (ubipyntinig) hbnn Juplwnniu dhtwtvwlwt Yunnyg
L bwhuwpwpniggne b ubphuywgund  thwunwenebp hwdwéwju << 2019-2024
rUwlwlbbph nwwpwpnidnipiwl qupgqugdwt dpwaph wwhwlgubph

v' Opwgph pwhwnnt sEU upnn hwunhuwbw] bwfuwpwpnipjwl Ynndhg whnwlwl
wowlygnuyejwt b (Ywd)  wy  Spwapbph 2nowlwlutipnd  futnpwhwpnyg
wwnuwynpnigniutlin niuignn $hahlwlwl, hpwdwpwtiwlw wudhup L wuhwwn
dbEnuwplwuinbpbpp

W) wwjdwuubp

* Qluubidneg' 0118
4 duiplyh Jalwplught pupyw ulgpod lwpnn | uwhdwbiay wpipnbywy dunflylie’ wnwyugnybp 12 widpu



v’ wnwht dnuhpnphtql hpwlwlwgynud & Juplp npwdwnpbing hbun tpynt wdudw
pupwgpntd




2.2. NRULULMONMNLE3UL bU USTURMODNLB@SUL 2ULUSUUL

Lnusuund spruvuryn untrUbULNMrYN dhypnyuwply?®
Unwigwiplyn gnpdnid £ Jpirgli 31.12.2023 p-p

L €< nlighntitn Shahluwluwl whahtp

tnypubn Muwjdwttbp
<< pwnuwpwgh L << nhghnbun  wthww  SEntwpluwnbptp, << nbighnbuwn
Jdwpljwnniibp hpwywpwbwlwl wushtp, gninwntnbuwlwt Junpybph nbwpnut’ twl €< pwnwpwgh

Hdwplh twwwnwly

Uhypn U thnpp gyninwlywts phqlibiuh quipguignud

dbnppbpnud

Snhdwjht UG4-h" dhtigh 18 wduwlwl hnh ngfuwnptbinh b widbph, 4-16 wduwlwl g b
6-16 wduwlwl wpnt duwwnnuplitiph (20:1 hwpwpbipnypjwdp' 20 tah hwayny 1 wpni)

Ywphh dwpdwl dwdlbin

dhusl 48 wdhu

Ywplhh dwpdwb
wpninbjw dwdlbwn

dhtisl 12 wdhu

Uwpdwt Gnwiiwy

1. Utnthnbn (wduwlwt hwwuwpwswih yGwnutn)
2. “Ywpyh gnudwph wduwlwt hwjwuwpwswi Ydunpubn
3. Uy’ hwilwwwinwupwibigwd hwéwhunpnh npudwlwi hnupbpht

dwplh wpdnyp

£ npwd

Ywnlh gnudwp

Jdhusls 4,000,000

wduwlwu Jéwp

Swipbklywi 149

wnnljnuwnpnyp

Swpblwl Snynuwnpnyph  unipuhnwdnpnudp Yppwhwbiwgdh  wiliyhup swiiwpwwyny, np

wnlnuwrpnyph Yupybpp JupYunniht wpwdwnpyt.

untpupnwynpnid v 2% wnynuwnpnypny

v 0% winynuwnpnypny’ <wjwunwih <wlpwwbnnie)wi Ywnwywpnigjwu 2014

PYwlwuh nhwnbkdpbiph 18-h N 1444-U npnpdwdp hwunwindws gullynwd
pungplqwd uwhdwlwdbps hwdwjuptibph wunbuwdwpnqubppt Gud
gninwintinbunipjwl ninpuind gnpdniibinugnit hpwlwuwgunn
Ynnuwbipwwhyubpht

Uyjwuwplduwl

0%

Wy yuwydwiubp

Jnipwpwignin Juplwnne Yupnn £ denp pbpby wnwdtjwagnyup 2000 ginifu winhduwhu
UGY, wn pynwd” 100 gifuhg ns wytih nnhdwiht wpne dwnnws (nsfuwph b w)h)
Opwaph gpowbwlutpnud Yunipuhnwinpyh jnipwpwugnip gwhwnnth Unnihg dby ginifu
wnnhdwjhts Us4-h" dhgl 450 hwg. npwd wpdbipny dtinp pbpyws YEunwunt hwdwn
thwuwnwgh Jdwnpyws gnudwinp (shwpdwd nbnwihnfudwt dwiuutinp)

gwhwnni phtwbiuwlwt Yuwnnyg b ubipfuwjwgunid ininhdught UbY dbinp piptint dwupt
nhdnud-hwyin’ Ugtiiny &inp pbpdnn winhdwihtt UGY4-h pwiwlp, Gbnppkndwu (ubpypdwiu)
Yuypp (Yuypbipp), abinpplipdw dwdysnutipp, &tnppbpdwt Gupwlw ninhdwiht Ut4-h
hwywuwnwanbpp (YYwjwlwiubpp, pupnbpp), huswbu bwl Qwjwumnwup Lwupwwbinni-
Rjwl Eynundhluwjh bwiuwpwpnueind (wjunthbn' bwfuwpwpnieniu) £ ubpyuywgunud &tinp-
pbpdwl Bupwlw wnhdught Us4-h hwjwuwnwanpbpp (Ywywlwuutpp, pwpwntipp)
ninhdwjhu UGY akinp plipkinig (Upynbinig) hinn Juiplunniu $bhuwtuwlwl Ywnnyg b
Uwfuwpwpnipginie £ ubpluywgund quuunwpenptp hwdwdwiuy << 2019-2023
pUwlwltbph  nguwpwpnidnigut b wdwpnidnie)wl qupgwgdwu - wowlgnipwl
dpwanh wwhwlglbiph

Opwagph pwhwnne sk Jupnn  hwinhuwbw) bwhiwpwpnyjw Ynndhg whunwlwi
wowbgnipjwi b (Ywd) wj) wEnwlw dpwgnptiph 2powtiwlubpnud dwdlbinwig wwpunw-
Ynpnipniiin niubignn $haplwlwt, ppwywpwiwlwt wudhtp b wihwn abnbwp-
Yuinbptnp,

nnhdwjht - Yeunwuhubph  dbnppbpnudp,  uGpdnddwl  nbwpnyd  uwl ubkpypnuip
hpwlwtwgynd £ Jupyp hwunwnbing htnn' bptip wduyw nupwgpnud, nph wywpunh
yopoht  wwutopjuynud  gwhwnnih  Lwhiwsbnunpyudp L Uwhuwpwpnigywu
hwdwéwjunuejwdp wnhdwiht Yeunwuhubnh dbnppbipnudp, ubpunddwu ntwpnud twb
utipypnudp, Yupnn | Eplupwaqyb) bu del wduny

5 Quuwbidniy' 0123




Y wnwoht dnthpnphliat hpwlwbwgynd £ Juplp npwdwnpbing htnn Gplynt wduyw
nupwgpntd




3. «LUUMPrR2» Mdy PPL UsPUYUL NEUNPUNY JULYULD
3.1. «@ENLUrYUSPMrULUUL/93NUSLSEUULUL» dhypndwpy®

“Hnypubp Muwjdwutbp
<< pwnupugh b £< ntighnblin wthwwn dantwnplwnbntn, << nEqhntuwn
Jwplwnniibip hpwywpwlwlwl wudhtp, gninunbnbuwlwl Juplkph ntiwpnud" bwb £< pwnwpwgh b

££ nbighnbtin $hahlwlwt wudhup

Ywphh byl

Uhlpn b thnpp® wyn pdnud gyninuilwt, phquibuh quipgugnd, phqubu gnpdniubiniewt
pupwgpnud wnweowgwd Yntnhnnpwlwl wwpnph dwpnid

dwplyh dwpdwt dwdljbn

48 wdhu

Qwplp dwpdwb
wpuinbijw dwdlbm

dhtsle 36 wdhu

Uwpdwb Enwiwl

1. Utnihnbin (wduwlwt hwdwuwpwswih Jéwptbp)
2. dwplh gnudwph widuwlwt hwwuwpwswi YGwputip
3. Uy’ hwdwwwwwuuwlbigywd hwlwlunpnh npwdwlw hnupbipht

Hwpyh wpdnyp

UUL nnjwn L npwid

dwplh gnuwp

dhtgl 10,000 dhtsl 4,000,000

Swpbklwlu nnlnuwnpnyp

14% 20%

Uwwuwpldwt wiuwlwb
Y6wp

0.1%" hwaqwnlynn Jupyh gnudwph 0.2%" hwpdwnlynn Junyh gnuiwnh
duwgnpnh ypw duwgnpnh ypw

§ Quutidniglilip’ 0002, 0020




3.2. AEMLUPLUSPPULUL/G3MAUSLSEULUUL dhypnduinl

«CGSUM' 10%-n1], 10 wduny L 10 pnuybnud»’

nypubp MNuydwubp
L4 punwpwgh b £< nbighnbtn wlhwwn tntwplwnbptp, << nbghnbin
Jwplwnniubp hpwwpwlwlwl wiéhup, gninuntinbuwyuwl Juplbph nbwpnd twl <€ pwnwpuwgh

b £ nlighnbun $hahlwlywt wushup

Jdwplp tywwmwly?

Uhlpn L thnpp® win pynud gyninwiwt, phqubiuh quipquignud, phqubiu gnponubnipjwl
pupwgpnd wnwowgwsd Ynbnhnnpwlwl wwpnph dwpnud

Muwhwugtbp Cwbwfunpnp
hwinby

= Ywplwnnih b Gpwotuwynpubph gnpdnn b dwpdws Jwplbph dwdlbnwug opbinh
hwupwgnwwnp ybipghti 12 wdudw pupwgpnud swhinp k gbipwquwugh 45 opp, huly
ytnoht 3 wdudw plpwgpnd' 20 opp,

= dwplwnnih UL Jupluyht qbynygnud Jtipght dbl wdudw pupwgpnd wnlw sk 5
b wyby «Lnp Junlught nhdnuw» upnudp,

*  “dwplwnnh ULMHL duplwiht qbynygnud Cwéwfunpnh  htn  hnfujwwwlygws
wudwg Jupywiht nhulh nuup pinnitih § dhush huldnn nwup Ubpwnywy,

= Hwplwnnit ywd Gpuwpfuwgnpp whivnp | niibbw Juplwjht wwindni@ni

Ywplhh dwpdwt dwdlbn

10 wdhu 24 wihu 36 wdhu

Swpbklwu winlnuwnpnyp

= 10%,

= 9,5% Snpdnn
(uJwqugnyup T wihu
Juipyh gnudwph dwpnud
Yunwpwd) b Pwlyjfwd
(uwfunpn 12 wdhuubpp
nUppwgpnd)
Lwhwhunpnubph hwidwp

= 14%, -

= 13,5% Snpdnn (ujwqugnyup| =
T wdhu Juipyh gnudwph
dwpnud Yuwnwpwd) L
Pwlhywd (Uwfunpn 12
wdhulbph pupwgpnud)
Lwhwhunpnubph hwdwp

16%,

15,5% Snpdnn -
(Uwqugnyup T wihu Junpyh
gnulwiph dwpnud Junwpwd
b Pwlhywsd (uwfunpn 12
wuhutbnh plupwgpnu)
Lwbwhunpnubiph hwdwp

Jdwplh dwpdwb wponbjwg
dwdljbwn

dhtigh 7 widhu dhtish 18 wdpu dhtish 24 wdhu

Uwpdwy Enwtwl

1. Utnihnbun (wduwlwl hwjwuwpwswih Jéwptitip)
2. dwnbh gnudwph wduwlw hwdwuwpwswid Jawputn
3. Uy hwdwuwwnwufuwibgws hwbwfunpnh npwdwlwu hnupbphu

dwpyh wpdnyp £ npwd
bupwjwplhuwnbuwlubp Unwtg Gpwafuwlnph 1 Gpupfuwynpny 2 Gpwizfuwdnpny

Ywplh gnudwp

* 400,000 << ppuwd
= 500,000 << ppuwd’ bph
Ywipljwnns LNNE

= 900,000 << gpuwd
= 1,200,000 << gpund’
Gl bpuwfuwnpp U E

= 1,500,000 << npwd
= 2,000,000 << gpuud’ tiph
pupfuuninplitinhg wnbijuqt

hwdwlwpgnud bjwqugnybp LNPL hwidulpupgnud dtlyp U L Lund LNNEL
3 widudw gpwbiguws fwquagnytip 3 wdudw gpuwbigyus hwdwlwpgnu! nfuqugnyip 3
wipfuwyinn £ wiphuwiepnn £ widudfw gpusbiguud wishiunnn k

Uywuwpldwt wduwlw
Ywp

0.9%" hwadwnyunn ywplh gnudwph duwgnpnh dpw

Ywplhh hwumwwndwl
wnwybpugnyu dwidljkwn

Udpnnowlwl thwpebiph wnlwniewl wwpwqujnd' 10 pnwkb

dwphh wpwdwnpdwi
wnwybjwgnyt dwdljbn

Udpnnowlwl thwpebieh wnywjnipjwt wwpwquynul' 2 dwd

T Auutidmy’ 0105

8 Lpyuwié Yuipluspbuwny bugunpualpuybingsjui uyinignidp sh Ypnid wpwpepwinpp plingge:




Ywplh hwumwindwl
Enwtiwl

Ujgbnieiniu Cwbwlunpnh gnpdnittinyejwt/puwlyniejwt Yuip sh' Ywwnwpynud
Lwbwfunpnh htin thnfuywwywlgyws wtidwg dwuny dwdybnwug Jwpluwjht
wwnunwynpniugniubinh ypwptinw) wbnblwndnigiu (Guulwsh) wnlwjnijwl
nEwpnud wwpunwnhp Ywinwpgnd £ ULHL hwpgnud bwl Jbpghtiibphu dwuny

Muwhwgynn
thwuwwpenpbp

e

Hhinwd hwyn (ULMHU/LNNL hwdwlwpabiphg hwpgnud Yuthwpbint

hwdwdwjunyzjniup Ubpwnyws )

Utduwghp Whwd unyjuwlwiwgdwt pupn b unghwjuljwl pwpwn

dEntwplwinhpwlwl gnpdniubnieniup hwwunnn huwunwene

= UQ dhwjulwt b €44

*  O-wlwb nbnwlwp, npp Yupnn § ubipyuwjwgyt) Jwplp unwuwhu'
wnpwdwnndwt opp (gnpdnn hwéwfunpnh nbwpnud Ywpnn | swwhwugyt))

*  nbnblwlp gninuybnwpwihg Yud gninwntinbuwut ubithwlwunipniup
hhdUwynpnn nplik hwunwenine (gnpénn hwwfunpnh nbwpnwd Yupnn £
swwhwlgyb))

Uy ywjdwutbp

SYw| Jwplwinbuwlhhg ogqunybijhu Ywplwnni whinp npwdwnph 1(d&Y) ns
thnfulwwwygywsd wudh, b ng ndjwy Juplh Bpwotuwydnph henwfunuwhwdwnp, ny
bhwuwnwnh hwéwfunpnh Ynndhg wpwdwnpwd nbntlwnyniewl hulynijnitp,
pun npnud wyn hGnwfunuwhwdwpny donnudp Juipluht dwutwgbup Yuwwwpnad £
tnbinntd,

HQwpyh  wpwdwnpdwt Jepwptppug npnonudp Yujwgdnd wnwlg 44Ny
uinnpupwdwidwi

Lwbwfunpnht Ywpnn £ npwdwnpdb BUupwwplwinbuwlutphg Jhwju dkyp:
Cwbwlunpnht' «<ETS YUMY' 19 pnwytinuds Juipljwnbuwlh 2nowliwlutipnid Juiplyh
wnpwdwnpiwl wnwniejwt nbwpndd, ndw) Jupyp nmpwdwnpdnid § huwdbjwy
nwnwibwuppnyjudp:




4. «URGU3PL <hPN[ELUSHL CLULMNLUR@3ML» (NMC AFD) 44y opp

dhluuvludnruuue

ALULULULUSPL MU3UULLErh PULELUYU UL dUPYE

4.1. «R6MU O2Uu» dhypnduwpy?®

Tnypubip

Muwjdwuubp

dwplwnniubp

<< punuwpwgh b €< nbighnbitin $hghlwlwl wushup

dwphh twwunwly

Puwltlh wupwnd gnyph dtpwlinpngnud, pupbjwynu

dwphh dwpdw dwdlbn

60 - 120 wdhu

Uwpdwt bnwtiwly

1. Uunthnbn (wduwlwt hwwuwnpwswih YGuputn)
2. “wplh gnidwph wduwlwt hwwuwpwswih Jewpttin

Ywplh dwpdwb
wpwntiyuy dwdljbm

0 wdhu Ywd uygpbwlwl 6 - 12 wdhu

Ywplh wpdnyp

£ npwd

Ywplh gnudwp

300,000 - 3,000,000

Swpkljwl mnlnuwnpnyp

14%

Uwwuwpldwt wduwwh
déwp

0%

i s LK nwnwodp, puguanipuwdp bpluul punwph Ysinppni Juipswlut 2powitih
wyluwphwgpnipniy

Lwdwjwplunnt (W4wd ubthwlwiwntp) Ywpnn Gu hwbnhuwbwg dhwju punwthph wunwdubpp'
W) wwjdwbubp hwjpp, dwjpp, wdnwhtp, wdnwtne Sunnubpp, nwnp, wwwp, pnypp, Gnpwjnp, ptifuwutpp, ppng,

Enpnp wdnwhtt n. Bpbluwubpp

? Quuwbidniplilpn’ 0008, 0044

g Enp Juiplugfit dhengtlinh 40%-pg unflaht mnnyby t Hilipgunupnynibwgbg Wynystiph, wuwypwbipbitinh dtnppbpdwip, wuw T4DHY linndhg
ppuwdwinpdnud [ npudwzlinnh Juplh wugdwbiwgpught gnuduph 5% b swipn, npp nnnunuf £ duplp gridwiph dwpdwip ud tjwgdwip:
Pun npnud Juiplp wuydwitnugpughts gnudwpp ns widly, pwt 205%-p lwpnn § mnnyly EU qplifulshlugh é6nppbpduwtip:




4.2.PLULUNULLENP bY ULLUSULUL PLUYLLP SUEPh EU 46PULAPNGUUL
USHUSULLLEP MESULUL URUUSNRGSUL UNRRURHLUNCIN. dhipnduply

Unwouplp gnpdmd £ dptisl’ 01/07/2024p.

THpnypbp Nuwjdwitbn
Jwplwnniubip << pwnupuwgh b €& ntghnbuwn $hahljwlwl wudhtup
dwpljh tuyjunnwl Puwlblh wugwpd gnyph Yepwunpngnud, pwpbjwynid

Ywplh dwpdwu dwdlbn

84 wdhu

Uwpdwy bnuwtiwl

3. Ubnthnbin (wduwlw hwdwuwpwswih J&wptbm)
4. dwpyh gnidwph wduwlwb hwdwuwpwswih Jawnubip

Jwplh wpdnype LL npwd
dwplh gnudwp 1,000,000 - 3,000,000
Swpblwl wnlnuwnpnyp 14%

Swpblwu
nnlnuwnpnyph
unipupnuynpnud

€ 4% %

Uwhdwbwdbpad™ Ywd pupap |Gnbwht ptwlwywptpaud™ 14%
Uwhdwuwdbipg puwlwdwn shwunhuwgnn gninulwu pPUwlhwywjnpGpnad’ 12%
Uwhdwuwdbnd puwlwdwin shwunhuwgnn pwnwpuwht pUwlwywinpbpnud’ 1%
Gplwl pwnwpnud® 9%

Uywuwpldwt wduwlwt
YGuwp

0%

Spwidwnpdwl
w2fuwphwqgpnipynil

L nwipwdp

Uy wuwydwlubp

B

RN

Cwdwyuwplwnne  (Whwd  ubhwlubwntp)  Yupnn B hwunhuwtwy  dhwit  punwuhph
wlnwdtbpp’ hwjpp, dwjpp, wdnwhtp, wdnwne dunnubnp, wuwiwnp, wwwp, pnypp, bnpuwpp,
Gpbfuwutnp, pnnutipp

UbY puwlwpwuh (puwybh nwl) hwdwp dpwgph 2nowtiyubinnud hpwlwtwgynud £ dhuwyl gkl
Jwnyh wnlynuwnpnyph unipupnwynpnul

Uhtgl 2010 pwlwup Yunmgywsd plwlwpwh Y puwlbih wwl hwdwp wbfuthywyw
yhbwhh hbwnwquuneput  hwunwenne  (4-pn wuwnpwth  Yuwujwsnipiniu - sniubuwint
Jopwpbpjw)  Ywd  quwhuinnn Yuadwybpwnipgjwu  Yondhg  updwd  quwhwndwi
huytunynuginit, npp tbpwnnad £ guwhwingnn gnyph wbhithulwt Jhtwyh (Juwudwdnyswl
wuwhéwuh) Yepwpbinpu) nbnEywwnynyegniu

EU swihwlhaubp

v

\

\

<

Eutipquuwpmyniuwytinn dhgngwnnuiutinh punhwnip Swhuup wtwp £ Yuqdh Jupyh punhwunp
gnidwph wnbjwqu 20%-p pwlwpwuh b 30%-p wihwwnwywl ptwlbh nwt Jepwunpngdwt
nEwpnul

dwnlh punhwunip gnwwph ng wdbih, pwt 10%-p Yupnr & ninyb| Yaugunuight inbjuthywih
(wnujwqu  Fubpquiutiwnnnigjut A+ nuuh uwnbwpwl, (Yugph dhpbuw, uwwup Ywgnn
dbpbiw,  EiEywpwlwu  gbnng,  LiEynpulwt  uwogwtu, Elhupwlwt  opwwnwpugnighs)
atinppipdwln

Hwnlh ogunwgnpdnuip pryjwinpbih dwhuuwihu ninnnueniutitpng hpwlwlwgynud b wuwufupy
Gnulwynd’ Jupyh punhwunip gnudwph wnbidwgt 70%-h swithny

dwplh dwiuuwiht ninnniggniiuph 80%-p L Fubpquuwpryniiwtn dhongwnnuiubipht nunnydnn
dwfuutiph 100%-p whkwp £ hpduwynpdbu Jewpnuip hwywuwnnn thwunwpenpbpny (Y6wpdwi
hwuduwpwnwlwy, <YW Ynpny, huphy-wypwupwgpny Yewpnud, pwluiht Gud pwnuwghu
hnfuwtignud, wwpwlph Gud wpluwnwiph Gwd dwnwjnipjwl punniudwu-hwududwl thwuwnp
hwywuwnnn hwunwening’ hinfuwnwpd whun, wpdwuwgpnipgniu b wijju)

" Quubidng 0142

12 Suiulp uwhdwywd £ €< Ywinwdwpnipjwi 17.11.1998p.-h 713 npnadwdp
2 Buwityp uwhdwudws £ << Yunwwpnipjwu 27.11.1998 .-h 756 npnpdwdp




5. «QUUMM2» Mdy ©PL UPULUL NEUMMUNY ALULUCAULUSHL MUSUULLERh

PUMsLUYUUL dUryGr

5.1. «CUULLELb» dhypnywpl

THpnypubp

Mujdwuubp

Juwplwnnibp

<< pwnupugh b £< ntighnbun $hahlwlwl wudhup

Juwplp twuwmnwly

Puwybilh wugwpd gnyph Ybpwlnpngnd, junnigwuwjwinnu, pwnbwynud, huswbu twlb
Upywd tywnwlng wnwwgwsd Yptnhnnpuwlwl wwpwph dwpnid Jupyh dhtsl 50%-h
swithny

dwphh dwpdwl dwdlybn

48 wdhu

YJwplyh dwpdwb
wpunntjw dwdlbwn

dhtsle 36 wihu

Uwpdwt Gnwtiwl

1. Uunthinbin (widuwlhwl hwwuwpwswih Jewnpttin)
2. dwpyh gnudwph wduwlwt hwjwuwpuswi Ytwnubp
3. Uy hwiwwwwnwubuwtigwd hwdwfunpnh npwdwlwl hnupbpht

Ywpyh wpdnyp

<< npwd

dwplh gnudwp

500,000 - 4,000,000

Swpbklwu wnynuwnpnyp

20%

Uwwuwpydwy wduwlwh
YGuwp

0.2%" hwpdwnlynn Junlh gnidwnph duwgnpnh Jnw

" Qluwbidniy' 0113




5.2. «MUMrR84UD» d'hl"‘ml,[umll‘-"

THpnypubp

Muwjdwubip

Ywplwnniubp

<< pwnupwgh b €< nlighntun $hghlwlwl wushup

dwpyh uywnwy'®

Puwlwpwwht wwjdwuubph pwpbjwydnud, huswbu twb UpJwd bywinwlh gdny
wnwowgwd hntnhinnpwlwl wwpwph dwpnud

Ywphh dwpdwu dwdlbun

48 wihu

Jwplh dwpdwi
wpuntjw) dwdlbwn

dhtisle 36 wdhu

Uwpdwt Enwbiwl

1. Uunthinbwn (wduwlwt hwdwuwpwswih Yawpubin)
2. dwpyh gnidwph wduwlwt hwywuwpwswdg Ybwnubp
3. Uy hwdwwwunwufuwbbgywd hwdwhunpnh npudwlwu hnupbnhu

Hwplh wpdnyp

<< npwd

Jdwplh gnudwp

500,000 - 4,000,000

Swpblw winhnuwnpnyp

22%

Uywuwnpldwy wduwlwly
d6wp

0.2%" hwaywinlynn Junyh gnuwph duwgnpnh Upw

s Quwininiy’ 0106

& Ugdwds Juipluipbuwiny bugwgwlwyiingsiwl upnignudp sh lpnis ujwnepunpin pliny:




5.3.PLULUNULLENP B4 ULLUSULUL APLUYLLP SUGPh EU J6PULNPASU UL
UBHUSULLLENR MESULUL URULSNRME3UL UNRAURHLUNP N dhlpndupl”

Unwowiplip gnpdnud k dhtisl’ 01/07/2024p.

Tnypubkp

Muwjdwuubp

Jwplwnniubp

<< pwnupwgh b €< nhghntiin $hahljwlwl wushtp

Ywplh tuywmnwl

Puwybjh wupwnd gqnyph Yepwinpngnud, puwnbwynid

Ydwplyh dwpdwi dwdljbn

18 - 48 wdhu

Uwpdwl Gnwuwl

5. Ulinthnbn (widuwlwt hwwuwpwswih JGwplitin)
6. dwpyh gnidwph wduwlwt hwywuwpwswih Jwptbn

Ywplih wpdnyp << npwd
dwplh gnudwp 1,000,000 - 4,000,000
Swpbklwl wnlnuwnpnyp 22%

Swpbklwu
nnlnuwnpnyph
untpupnuynpnid

5 KR

Uwhdwlwdbna' Ywd pupap Gnbwht ptwlywdwipbpnad® 14%
Uwhdwbwdbng pwlywdwip shwunhuwgnn gninulwt puwlhwywipbpnd® 12%
Uwhdwuwdbipé ptwlwdw)p shwunhuwgnn pwnwpwiht ptwlhwywjpbpnud’ 1%
Gplwl pwrnupnid® 9%

Uywuwpldwt wiuwlw
Gup

0%

Spwdwnpdwh
wfuwphwgpnipniu

L nwnwidp

Uy wwydwubp

v

%

<

Cwdwywplywnn  (Whwd  ubthwlwuuntp)  Yupnn  Gu hwunhuwtw| dhwi  puwwthph
wunwdubipp” hwypp, dwypp, wdnwptp, wdnwune Sunnubpp, wwap, wwuwp, pnynp, bnpwipp,
GpGluwubipp, pnnutpp

UGy puwlwpwth (puwlbih nwt) hwdwnp dpwgnh spewtiwlubipnud hpwlwlwgynd & Shuwgt dey
Jwplyh nnynuwnpnyph unpupnwynpnud

Uhtst 2010 pYwlwp Yunnigywd piwlwpwiuh Gud plwlbh ww hwdwp wbuuhlwlw
Uhtwhh  hbnwgltnugjut  thwunwpnine  (4-pn wunhwuh Yuwudwdnipintu  sniubuwnt
dopwpbinuy)  Ywd  quwhwonn Gugdwlbpwnigwt Unndhg  wpdwd  quwhwndwu
hwaybtwynieinit, npp Ubipwnnad £ guwhwingnn gnyph wbtubhywlwt Jhbwlh (Juwugwsniewi
wuwhBwuh) Jbpwpbipjw) wbnblwwndnipnu

EU swihwUhoUbin

X

\

<

Eubpquwnmyniiwtin dhonguinnudubiph punhwuniy Swhuup wwnp § Ywagdh Juplh punhwung
gnudwph wnuduwqu 20%-p puwlywpwuh b 30%-p wuhwnwuwl puwlbh wwt Jepwunpnadw
nbwpmd

Hwplyh punhwunip gnwdwph ng wdtih, pwt 10%-p Yuwpnn £ ninnyt| Yeugunwiht wituuhlwh
(wntiwqt Fubpquiitwinnnipjut A+ quup uwnbwpwi, [Jwgph dbpbtw, uwwup |Ywgnn
dopbuw,  Gliynpwlwt  ghinng,  fiElupwlywt  uwjoswtu, biEhupwlwtu  gpwnwpwgnighs)
&bnppbpdwup

Hwnlh oguwgnpdnudp pnyjwnptih dwiuuwht ninninilinny ppwlwuwgynud b wulwutupl
tnwbwyny’ yuplh pnhwlnip gnuiwph wnbdwql 70%-h swthny

Ywpyh dwhuuwihu ninnnigniutiiph 80%-n L Lubipguwpryniuwybin dhgngunnuiubphu ninnynn
dwluubiph 100%-p whwnp £ hhduwdnpybt Jéwpnuip hwlwuwnnn thuunwpenpbpny (Yawpdwu
hwuduwpwpwlwt, <H Gupnu, hwohy-wwpwupwanny ydwpnd, pwulwiht Ywd pwpunwih
thnfuwtignud, wwnwiph Yuwd wohiwwnwiph Ywd Swnwjnipjut punndwt-hwidtdw thwuuwnp
hwywuwnnn hwunwpnine' ginfuwnwpa win, wpdwuwagpnipini b wyjb)

7 Quwidng' 0143

1 Swlyp uwhdwtifus b << Gunwidwpniyeywi 17.11.1998p.-h 713 npmpdundp
® Buibilyp uwhdwibnfwe £ << lpunuwpmypawt 27.11.1998 f.-h 756 npnpdwidp




6. «LUUMMR» Nidy SPC UsPULUL NBUNPUNY UNUNNIULYUTL JUrYEP

6.1. «Urugs dhupnquu
cLAAKULM, ' MSELEP

“nypubip Mujdwuubp
dwplwnnitibip <L pwnupwgh b £€ nlighnbun $hghlwlwt wudhtp
= Lwbdwfunpnh gnpénn b dwpdws Juplbiph dwdltinwig onpbiph hwupwanwwnp Yapght
R 12 wduw pupwgpnid swhup & gbpwquitigh 45 opp, huly ytipght 3 wduldw pupwgpnuf

Cwhwfunpnh hwinby

20 opp

Cwbwfunpnh LML Jupywjht qblnygnud tpeht bkl wduyw pupwgpnd wnlw st 5 L
wyby «Lnp Jupyuwiht nhdnad» Uondp

Muwhwugubkp
Bpwfuwynph hwunby

Gnpwotuwynp(ulip)h anpdnn b dwpywsd Jupybph dwdlbinwtg optiph hwupwanwwpp
Ytpoht 12 wdujw pupwgpnid swbwp £ gipwquiigh 45 opp, huy Jtipght 3 wduyw
nupwgpnd’ 20 opp

Ywplh hwunmwwndwl
Enwuwly

v Ugbnpiniu hwéwhunpnh/Gpwafuwynph gnpéniubinigwl/puwlniput Juyp  sp'
Yuwwnwpynud
v URMHU/LNANE hwdwlwpgbphg hwpgnuip Yuwnwnynid y dhugt

hwbwfunpnh/Gpwfuwynph dwuny

v Qwtwfunpnh  hbin (infujuywlgdwd  wudwug  dwuny dwdytimwlg  Jwplwhtu
wwpuwynpniggniiGph Yepwptipju) wbnbluaodnyejut (Guulwstbph) wnlwyniejwl
nbwpnud wwpuwnhp junwpdnd £ UL hwpgnid bwb yGpohttiphu dwuny

v\ Cwbwfunpnp/bpwofuwdnpp whing £ hwunhuwtw tjwqugnyup 3 wduw gpwtgyws
wafuwinwlihg

Uwpdwl Enwtwy

1. Uunihinbin (wduwhwl hwdwuwpwswih yewplitn)
2. dwpyh gnidwph wduwlwt hwjwuwpwswi Jdwptbn

Ywpyh wpdnyp

L npwd

U] wwjdwuubp

Qwplh  wpwdwnpdwt  JGpwpbpw; npngndp Qujwgynid £ wnwug 44Ny
unnpwpwdwidwl

«{BCS YUY 19 pnwbinudy Juplwnbuwlh opowbwljubpnid Jwnyh npwdwnpdwb
wnlwjnipjut ntiwpnud, «UMPUS>» uywnnnulwt dhypndwnplyp nnpwduwnpynud £ hwdgbywg
nwnuwuppniejwdp’ hwodh wnlting «<GES UMY 19 pnuybnudy upluwinbuwlyny
unwigwd Jwnlih gnulwnh swip

Ydwphh hwuwnwwmdw
wnwybjwgnuyu dwdljn

Udpnnowlwt thwpbph wnluwjnipgut wwpwquynud' 10 pnwb

dwphh npwdwnpdwt
wnwybjugnyt dwdlbn

Udpnnowlwt thwpbph wnljunipuwt wwpwaqwnut 2 dwd




6.1.1. Swppbpwl 12

Hpnypubp Muwjdwubp
Jdwplwnniubp Fpwtgwd wotuwwnmwlhgukp
Ywphh dwpdwl dwdlbun 48 wuhu
Jwplh dwpdwhb
wpunbjw| dwdlbwn (iigls  walfpu
dwplyp gnidwp 400,000 - 3,000,000
Swpbljwl wnynuwnpnyp 24%
Unjuwuwpydwi wiuwlw -
o . 0.2%" huigtwplydnn, uplih gnuwph Swignpnh dpu

1. “Hhdnw-hwjn (ULAHLLANL hwidwlwnpgbiphg hwpgntd Yuwnwpbn hwdwawjunigniup
Ubpuwnywsd t)

Muwhwugynn 2. Sbnblwup woluwwnwuph Juinhg? (wafuwwnbnt dwdwtwlwhwnywsh dwuht upnidni)

£

thwuwnmwpenebp Utstwghp Wywd unyuwlwtwgdwt pwpn b unghwqwlw pwpn
4. Bpwphuwynphg wwhwgynud £ 2-pn, 3-pn Yhwnbpny uwhdwlyws thwunwpnpbpp L

ULMH/LNNL hwdwlwpgbphg hwpgnud Yuwnwnbnt hwdwdwjunyeniu

Ywnlh gnudwph swihp npnaynid £ hwdwawjl Uppntigjw wnynwuwlh.

Lwdwfuwnu Unwg Ukl wush Ukl wdh bnlynt wudh Gnlnt wudh Bplnt wuap
wpfuwinwdwnd® | bpwgluwdnp | Bpugfuwdnpappud | Gnwpfuwdnpnygiwd | Gpwpfuwdnpnigwd | Spwgfuwidnpnie)ud bipwpfuwnpniajuid
= h(2) P (hntiuhg gusdn p (Uhkunyt Gy P (hnbiuhg gwan P (d&bp" hpblhg P (dhlatnyl Yuad
(€< npuwd) fuun hntUhg pwnap ruh guwdn, djnup’ hntlhg pwnén
wfuwinwywndnd) nuiuh wigfuwwnwuipdny) dhlunyu Yud nwiuh
wigfuwinwiupandy) hpGlhg puinéin wfuwnwwpany)
nwuh
wfuwnwywpéni)
dhusl 100,000 400,000 | (a) X1.7 (a) X2 (a) X 1.8 (a) X 2.2 (a) X 2.4
100,001 - 150,000 500,000 | (a) X 1.7 (a) X 2 (a) X 1.8 (a) X 2.2 {a) X 2.4
150,001 ~ 200,000 600,000 | (@) X1.7 (a) X2 (a) X1.8 {a) X 2.2 (a) X 2.4
200,001 - 800,000 | (a) X1.7 (a) X 2 (a) X 1.8 {a) X 2.2 (2) X 2.4
300,000
300,001 - 1,000,000 | (@) X1.7 (@) X 2 (a) X 1.8 (a) X 2.2 (a) X 2.4
400,000
400,001 - b wyhy 1,250,000 | (@ X1.7 (@) X 2 (a) X1.8 (a) X22 (a) X 2.4

20 Qluwtidni' 0074

2 Uppuuwnpunfupéh dwupt ipbinbipubipp wpdwlwhwuwipnyganibip witgp Fupnigip LONE hwdwipupghg huipgnud lupwptyne dhgngny:

2z Wk ntaypnud, Gpp shuwupuigh waluwiuadwpdp glpugquiignud £ gpuwligluicp, glipwquiignn dwup Yupnn E ptingplidly hudwhiwnt
wppuunpunjuipdh hwpuplip g 50% tjwiqlgnuing: U nlypp puspuwend puigunuugtiu it wwmuqund, Gpp libljwtipnes
winuliafts Upnud £ gpuitiguse i sqpubigiwé wiphuunpuundh suthp (apoplip Ywpnn £ gty hudbuGupp ylupng):

3 Shnblywtip bbplywywgibint witthbwppbnipputs nbwpnus uplp Gupng F ippusdwnpdly’ hhdp plgniidany puwtiughl hugdhg punfuspp U
UNNE hwdwlwpghg uipwgiws pbnbluwgnygagnitip: LOPL hwdwluipghg ptnbliunpdnyend wpwtugn whihtiwuphtunueput niypnid (Gpt
hwwfunpnp nduyht yunnygh wahiwpuilhg ) dupbp Gwpnn £ gpadwnpty’ hivp plpniibgng huwunprp bty Ghpdwe
Yjwydwtighpp, Guid uwlutiwgph dunfGlph dapuwptinyuy plnblwipp & Jyuywlputp, Gud hwéwpnpnp putlught hushg punyudpp
(Plpuighly Y tusfunpry wnduu):



6.1.2. Swppbpwy 2. «CLSULEUUL Elwdniny

Hpnypubp

Muydwubp

dwphh twywwnwl

Uwwnnnuiwt, htswbu twl w) $huwbuwlwt Yunnygltph hwunbu wnlw
wwnpwph dwpnud

Muwhwugtubp Cwlwfunpnh
hwunby (Jupluwnne /
hwdwywpyuwnni)

Hwpywnn/hwdwdwpywnniu(bpp) whnp L hnfujuwwlygusé  |hubt  (day
puinwuhp b dbl inunbunie)niu)

Cwwlunpnp UL Juplwiht qblynygnd <wwfunpnh hbn thnfuuwwlgywd
wbdwlg Jwplwihti nhulh nwup punniobh £ dptsh huljynn nwup ubpwnjwy
Cwbwfunpnp (Jupywnn/hwdwdwplywnnibphg gntb dkp) whinp £ niubuw
Juplwjht wwwndnipni

Cwdwfunpnp whwnp £ niubtiw gputigud bilwdnwn' wfuwnwywnd (Ljwqugnyup
3 wdudw)®* ¥, Yppwenawl, Yhuuwpnpwl, dwutwlh Ybuwpnowl (unwdhg
uutfud)

dwplh dwpdwb dwdlbwn

60 wdhu

Ydwpyh dwpdwt wpwnnjug
dwdlbwn

dhtsle 5 wdhu

dwplh gnudwp

500,000 - 5,000,000

SwpElwu wnlnuwnpnyp

18%

Uwuwuwphdwl wduwljwi
Ywp

1% hwigduiplyynn Juiplih gnwiwnh duwgnpnh Ypw

“Hhdnu-hwjin (ULHU/LANL hwidwlwngbinhg hwpgnud Gunwpbijng
hwdwdwjunyginiup Ubpwnyws k)

2. Stnblwlp wpfuwwnwuph Juinhg (wotuwwnbnt dwdwtwlywhwwnywdh Jwuht
Muwhwtgynn ugnudny)
thwunwpnehp 3. (Fnwlp/Ybbuwenywlp/dwutiwlyh Yeluwenawyp/Ynrpwenawlbp hwywuwnnn
thwunwpnine Whwd putiwiht hwayhg pwnywsp (nupwghl Ywd twiunpn
wduyw)
4. Uusuwaghp WYwd Unyuwlwtiwgdwl pwpin b unghwijwlwl pwpin
Swpblwu wnlnuwnpnyp 18%
e e 1%’ huspdwnlidnn dwnbh gnudunh dbwgnpnp g
V' Bnipwpwignip <wlwfunpnh (Ywpbwnniv/hwdwdwplwnny)  hwdwp Yupnn E
hwpdwnyyty dehhg wyb) gpuugywd lwdnun
v Lnyu wnpyniphg/dhlutnyt gnpdwinnihg woluwnwywnd  unwbwne nhwpnud’
Junyh wnwybugnyu andwpp bdwqtigdnid £ 40%-ny
Wy wwydwtbp v

Cubbpnipgniinud «UPUS» Swppbipwy 1. Juplwinbuwyh opowtwlutnnud Junlh
npwdwnpdwl wnluwnyejwu nbypnd, «CLSULEYUL BUUUNS» uwunnnwlwi
dhbpnjwnbp  npwdwnpynd £ ndwg wwhht o gnpdnn Jupbh duwgnpnh
wdpnnowlwl dwpdwt wwydwuny

Hwnyh gnidwph swihp npngynud | hwdwdwit ubnpntgjw) wnynwwlh.

Lwiwuwnt Ehwdnun

Ywpyh wnwdbpugnyt gndwp,

Hwnlh wnwybwgnyu gnudwn, Hwnlh wnwdGpugnyu gnudwp,

(a) 2 Cwbwlunpnh wnlwjnizjudp 3 Cwhwfunpnh wnljwjnipjudp 4 U wyby Cwdwhunpnh wnlbwynuajwidp
dhusl 500,000 {a) X4.5 (a) X5 (a) X 5.5
500,001 b wdbijh {a) X5 (@) X5.5 {a) X6

2 Quwibidng' 0121

B Uppuwputfundp dutuhls iptnbljuitiph wpdwbwhwwipnyggnitip whygp L upmqup LONE hwdwluipghg hwpgmd buitpwinbne Shengnuy:

26 Wb nbwpnud, bpp thwuypnugh wpfuugwdwndp gbipwquibignid £ qpuitigijwép, qlipwquitignn dwup Gupnn E pingplgly hudwhuwnb
wipfuwipwiwipdp hwpdwnlf dbp 50% tiusqlgmdng: U nbiypp ipupudifnud £ puguinuiybiv uyli wwpwquynud, bpp pbntiljutpnd
wnwbidht pdnud | gpuitigyusd b sqpuibigiud wiphiwpuwwpsh swidp (Jpshtip Yupnn £ty hudbugSwnh plupnd):

27 Shnbljutip bbiplwpuigtiyne wishbwippbinyapwt niypnid duplyp lupen ypudunpyty hpdp punniiting puiliiughte hugdhg pwmpjwopp b
UNCL hudwljuinghg upugyws ptinblupnipniip: LONE hudwljwpghg ipbintljunpynyegnili uipwliuynt wihtiwphbinyeyuili nlugpnid (Lpl
hwéwfunpnp mduyhts Yunnygh wahuwpwlhg £) duplp Yuwpnn £ ppudwnpdt’ hpdp pbnmdtgng huswfunpnp by Ghpgué
wupdwitiughpp, fund wuwydwtnwgph dudtiph epuwptipuy gpbnblwbep b dyugwluip, jud hwwhnpep publughl husghg punudpp

(ptypuighly lun busfuny witu):




6.2. «<ETS YUY 19 PNNEMU » dhlmm{wpl{m

“Hnypubp

Muydwuubp

Qwlwfunprubp
(Qwpluwnn/Cwdwjwplunne
)

<< punupwgh b £< ntighnbun $hghlwlwl wudhup

Muhwlgubp Lwwlunpnh
hwnby

= Lwbwfunpnh gnpdnn U dwpdwd Juplbph dwilbnwg ontiph hwupwaniwpp
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